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Project No.: 18811

Date: July 02, 2019

Project: Parkview Seniors Expansion, 165 King Ave, East, Newcastle 

The following information supplements and/or supersedes the bid documents issued on June 05, 2019

This Addendum forms part of the contract documents and is to be read, interpreted, and coordinated with all other
parts.  The cost of all contained herein is to be included in the contract sum.  The following revisions supersede
the information contained in the original drawings and specifications issued for the above-named project to the
extent referenced and shall become part thereof. 

QUESTIONS

1 .1 Question: Referring to Drawing L1.0, the raised planter with integrated work surface and
seating. We do not see a detail on this type of planter, only for the raised
accessible  garden beds. Please provide a detail on this type of planter with
counter.

Answer: Raised planter with integrated work surface and seating- To be
constructed of CIP concrete walls with a smooth rub finish.  4x4 cedar
board work surface to be mounted to 2x sides of planter using steel
brackets and suitable concrete anchors.  Planter to be filled with min. 450
mm growing medium (triple mix) and 100mm mulch (four season). 
Planting as per landscape plans.  Contractor to provide 7 chairs to match
other seating and bistro tables, see item #2 below. See attached detail for
additional information.

1 .2 Question: The type of table and chairs specified from IKEA is currently unavailable, we
are  proposing an alternative that  closely matches the  Tunholmen series. We
are  proposing the IKEA Lacko Bistro table and chairs.

Answer: Bistro Tables and Chairs- Contactor to substitute Sjalland Series; Bistro
Table (71x71x73 cm) in light brown and grey and Armchair in light brown
and grey, for unavailable Tunholmen series.  Contractor to provide a total
of 4 tables with 3x chairs each (12 chairs total) as well as an additional 7
chairs (noted in Item #1) for the raised planter with integrated work
surface.

Please find attached:
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